EXERCICE DU 13/01/2021

Séquence 1 :

Nord Sud
ISA 24
34 ?

Qu’exprime Sud par I’enchére de :
e3¢ =

e 3v
e 3aA
3SA

o 4&

e 4o
o 4v
° 44
4SA
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Séquence 2 :

Nord Sud
1SA 3
3e ?

Qu’exprime Sud par I’enchere de :

e 3v =
e 3a
e 3SA =
o4 =
e 4e =
o4y =
o4
e 4SA =



CORRECTION DU 13/01/2021

Séquence 1 :

Nord Sud
1SA 24
3% ?

Qu’exprime Sud par I’enchére de :

e 3¢ = bicolore mineure 5-5 forcing de manche

e 3v = singleton a Pique

e 3a = singleton a Cceur

e 3SA = singleton a Carreau non forcing

e 4& => enchere de chelem a Tréfle sans singleton

e 4¢ = enchere de chelem a Tréfle, singleton a Carreau
e 4v = bicolore 6-5 (Trefle-Ceeur)

e 44 = bicolore 6-5 (Trefle-Pique)

e 4SA => quantitatif, 14-15H (16-17HL)

Séquence 2 :

Nord Sud
1SA 3%
3e ?

Qu’exprime Sud par I’enchere de :

e 3v = singleton a Pique

e 3a = singleton a Ceeur

e 3SA => singleton a Trefle non forcing

e 4&% => enchere de chelem a Carreau, singleton a Trefle
e 4¢ = enchére de chelem a Carreau sans singleton

e 4v = bicolore 6-5 (Carreau-Ceeur)

e 44 = bicolore 6-5 (Carreau-Pique)

e 4SA = quantitatif, 14-15H (16-17HL)



